



Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Liberia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România și tovarășa Elena Ceaușescu au participat miercuri la dincul oferit în onoarea lor de președintele Republicii Liberia, Samuel Kanyon Doe.

În cursul dincului, desfășurat într-o atmosferă cordială, prietenească, președintele Samuel Kanyon Doe și președintele Nicolae Ceaușescu au rostit toasturi, care au fost urmărite cu deosebită atenție și subliniate cu vii aplauze.

Au fost intonate înjururile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Liberia.

Toasturile au reliefat semnificațiile deosebite ale vizitei pe care președintele României o întreprinde în Liberia, importanța noului dialog la nivel înalt, dorința ambelor țări de a-și intensifica și extinde conlucrarea atât pe plan bilateral cât și în viața internațională, cu convingerea că dezvoltarea la un nivel superior a raporturilor dintre cele două țări servește interesele ambelor popoare, ale păcii, cooperării și înțelegerii în lume.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au deșpus, joi,

o coroană de flori la mormântul lui William Tubman, creatorul statului modern liberian, președinte al Liberiei în perioada 1944-1971.

O gardă militară a prezentat onorul.

După depunerea coroanei de flori, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au păstrat un moment de reculegere.

Ceremonia a avut loc în cadrul Complexului memorial, unde se află monumente cu semnificație deosebită pentru istoria Liberiei, marcând locul în care, la 26 iulie 1847, a fost semnată Declarația de independență a acestui stat african.

La Monrovia, au avut loc, joi, convorbiri oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, și președintele Republicii Liberia, Samuel Kanyon Doe.

Președintele Republicii Liberia și-a exprimat, și cu acest prilej, satisfacția profundă pentru noul dialog la nivel înalt, pentru posibilitatea de a continua convorbirile începute la București, subliniind rolul determinant al acestora în amplificarea și adâncirea colaborării economice, tehnicoștiințifice și în alte domenii, între România și Liberia.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Samuel Kanyon Doe au relevat faptul că legăturile de prietenie și colaborare dintre România și Liberia au cunoscut în ultimii ani o evoluție pozitivă, îndeosebi în urma întâlnirilor și convorbirilor de la București, apreciind că există premise favorabile pentru extinderea acestora în viitor, în primul rând în domeniul economic.

În acest cadru, au fost examinate stadiul și perspectivele conlucrării româno-liberiane pe multiple planuri.

A fost reafirmată hotărârea celor două țări de a-și intensifica relațiile economice, de a dezvolta o amplă colaborare pe baza unor acorduri și programe de lungă durată, menite să asigure stabilitate, continuitate, dinamism și o largă perspectivă extinderii schimburilor româno-liberiane reciproce avantajoase.

Cei doi șefi de stat au examinat o serie de proiecte privind dezvoltarea industriei și agriculturii, a altor sectoare economice liberiane, cu participarea unor întreprinderi românești, ajungând la concluzii comune pe baza cărora membrii celor două delegații urmează să perfecteze în cel mai

(Cont. în pag. a III-a)

Constătuirea activului de partid și de stat din domeniul zootehniei județului

Ieri, după-amiază, în sala Palatului cultural a avut loc constătuirea activului de partid și de stat din domeniul zootehniei județului la care au participat membrii biroului Comitetului Județean de partid, organizatorii de partid și activiștii secției agrare, secretarii comitetelor orașenești și comunale de partid, cadre de conducere de la Direcția generală a agriculturii, Uniunea Județeană a C.A.P., celelalte organisme agricole județene, inginerii cu zootehnia de la C.U.A.S.C., directorii I.A.S., stațiilor de cercetare și producție, asociațiilor intercooperatiste pentru creșterea bovinelor, porcinelor, ovinelor, președinții cooperativelor agricole, șefii fermelor zootehnice de bovine și ovine din I.A.S. și C.A.P., medicii de circumscripții și dispensare sanitar-veterinare, vicepreședinții consiliilor populare din zone necooperativizate, agenții agricoli din teritoriu, cadre de conducere de la Consiliul industriei alimentare, unitățile de contractare și achiziționare a produselor agricole și industriale alimentare.

La constătuire au luat parte tovarășa Elena Pugna, membru al C.C. al P.C.R., prim secretar al Comitetului Județean de partid și tovarășa Paula Prioteasa, ministrul industriei alimentare.

În cadrul primului punct al ordinii de zi tovarășa Doina Vasilescu, secretar al Comitetului Județean de partid, președintele Consiliului județean al agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor a prezentat raportul privind realizarea programelor de creștere a efectivelor de animale în anul 1987 și modul cum s-au preocupat organele agricole județene și conducerea de unități pentru îndeplinirea sarcinilor stabilite, la efective și producții animale. Raportul a evidențiat faptul că lucrările constătuirii se desfășoară în atmosfera de efervescență creatoare generată de tezele ideile și orientările cuprinse în cuvîn-

țarea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu la plenara largită a Consiliului Național al Agriculturii, în spiritul măsurilor stabilite la recenta ședință a Comitetului Politic-Executiv al C.C. al P.C.R., în concordanță cu direcțiile și obiectivele stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului. Trezindu-se în revistă rezultatele obținute în zootehnie s-a subliniat că biroul Comitetului Județean de partid, secretariatul său au inițiat o serie de acțiuni concrete, la fața locului, în consiliile unice, în unități și ferme pentru a sprijini, îndruma și controla activitatea desfășurată în zootehnie. Astfel, încă din anul trecut s-a instituit „Ziua zootehniei” în care, o dată pe săptămână, membrii biroului și al secretariatului se deplasează în fermele zootehnice și pe baza controlului efectuat, pe fiecare indicator în parte, se găsește soluția de înlăturare imediată a neajunsurilor, stabilindu-se măsuri concrete, în realizarea cărora sînt implicați toți factorii de răspundere cu atribuții în realizarea producțiilor zootehnice în profil teritorial. De asemenea, biroul Comitetului Județean de partid a întărit controlul în fiecare fermă prin formarea de colective permanente conduse de membrii organului județean de partid, care sprijină, controlează activitatea din fiecare fermă zootehnică, stabilind măsuri politico-organizatorice care să mobilizeze întregul potențial uman pentru acțiunea cu răspundere și dăruire, în realizarea indicatorilor de plan. Ca urmare, anul trecut s-au obținut rezultate mai bune pe linia dezvoltării zootehniei, fiind modernizate 21 ferme, amenajându-se 159 bucătării-furajere, asigurându-se apa potabilă aproape în toate fermele zootehnice. Prin măsurile și acțiunile întreprinse, efectivele de taurine au sporit cu aproape 2800 capete față de

(Cont. în pag. a III-a)

Blocuri noi de locuințe în zona gării C.F.R. Aradul Nou.
Foto: M. CÂNCIU



În fiecare dimineață, când cuțitele strungurilor încep să muste din metalul prins în mandrină, un om cu lala senină, cu priviri agere, cu părul ușor înșipat, se oprește, pe rând, la locurile de muncă ale strungarilor, cercetează desenul tehnic, măsoară pe toate fețele prima piesă, compară, ascultă mersul mașinii, uneori pune câteva întrebări, alteori face doar un gest cu mâna, care toți știu că înseamnă „dă-i înainte”. De data aceasta, totul se petrece altfel. Fața i se întunecă, privirile i se ascut, pe frunte îi apar riduri adânci, care exprimă nemulțumire, îngrijorare.

— Se poate așa ceva? — Întreabă el, controlorul de calitate, tovarășul Ioan Sărac. Te rog să oprești mașina...

Marius Martiș se conformează, știind că nu are altceva de făcut. Nici acolo, la sculărie, unde a lucrat până acum, cu C.T.C.-ul nu le putea lua în gură. El are întotdeauna dreptate. Aici însă, la roți

Calitatea—așa cum sînt oamenii...

dințate, lucrurile sînt și mai și.

— Dumneata nu prea știi să citești desenul tehnic. Nici să-ți ascuți cuțitul, așa încît să-ți dai unghiul necesar — îi spune controlorul de calitate.

— Ba știu, cum să nu — încerc să susțin strungarul.

— Să verificăm. Iată aici un alt desen, chiar mai simplu. Execută acest reper... Vezi că nu știi. Mai înțelegi cum se reglează mașina, cum trebuie ascuțit și prins cuțitul. Cu ciutul desenului stai și mai rău. Dacă vrei să lucrezi în continuare la roți dințate, trebuie să înveți. Te voi ajuta și eu, dar, deocamdată, pentru o lună de zile, vei lucra sub supravegherea tovarășului Simion Roșca. El e cel mai bun regelor de la noi. De acord?

Ce putea să mai spună strungarul? De fapt, și-a dat și el seama că aici, la roți

mașini-unele. Și dacă a apărut în cursul de perfecționare profesională condus de inginerul Teodor Horga, nu e lucru înșipător și nu doare spre a se convinge dacă strungarul respectiv era acob. Pe el îl interesează calitatea în general a cursului, eficiența acestuia, iată de ce, fără a face pe „inspectorul”, reține anumite aspecte cu privire la prezența, interes pentru studiu, tactul pedagogic al lectorului, capacitatea de a se face înțeles, de a verifica cunoștințele, de a asigura transmiterea aceluia flux de experiență practică, acumulată în alți ani de muncitori înțepași, către cei mai tineri. Lectorul folosește permanent tablă, face desene, calcule, demonstrații. Sînt prevăzute și lecții practice, la mașină. Fiecărui cursant i se dă să execute o anumită piesă, apoi se discută pe concret...

Callitatea produselor. O problemă cu atîtea lațete! Condiționată de o multitudine de factori! În primul rînd o problemă de cultură profesională, de conștiință. Organizația de bază — ne spune tovarășul Ioan Sărac — și-a prevăzut ca în această lună să analizeze în adunarea generală tocmai această problemă, privită din punctul de vedere al culturii profesionale, al conștiinței comunistilor, a celorlalți muncitori din secție.

— Avem mulți tineri cu care ne mîndrim. Florin Bute, Sotiu Joldea, Pîtoska Pinter, Daniel Gh. Giurgiu se numără printre aceștia. De formarea lor ca meseriași, ca oameni înaintași s-au ocupat comunistii cu experiență ca Gigel Ardelean, Dumitru Rus, Iuliu Kovacs, Ludovic Sechereș. S-a ocupat organizația de partid. I-am ocupat să fie e-

I. BORȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Republica Liberia

(Urmare din pag. 1)

scurt timp acorduri de cooperare corespunzătoare.

S-a subliniat că extinderea și întărirea relațiilor dintre cele două țări pe plan politic, economic, tehnico-științific, cultural — pe baza deplinei egalități în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne și avantajului reciproc — corespund întru totul aspirațiilor popoarelor română și liberiană, servesc progresului lor economic și social, cauzelor păcii și înțelegerii internaționale.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.

☆

Joi după amiază, tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășei academiciene doctor inginer Elena Ceaușescu, prim viceprim-ministru al guvernului român, le-a fost decernat, în cadrul unei ceremonii, titlul de doctor honoris causa al Universității Liberia.

Solemnitatea acordării prestigioaselor titluri distinților soli ai poporului nostru a pus pregnant în evidență strălucita apreciere de care se bucură în lume opera teoretică, activitatea desfășurată de președintele Nicolae Ceaușescu, de tovarășa Elena Ceaușescu, consacrată înfloririi României socialiste, afirmării sale în lume, bunăstării și fericirii poporului român, nobililor idealuri ale umanității, ale păcii, prieteniei, progresului și independenței naționale.

Ceremonia s-a constituit într-o grăitoare expresie a prestigiului și stimei deosebite față de solii poporului român. La Universitatea Liberia erau arborate drapelul de stat ale României și Liberiei. O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale României și Liberiei. Distinșii oaspeți români, însoțiți de șeful statului liberian, au fost întâmpinați de președintele Universității, de membrii Senatului, îmbrăcați în togile academice.

Ceremonia decernării titlurilor s-a desfășurat în Aula Universității, unde se aflau vicepreședintele Republicii și alți membri ai conducerii liberiene, miniștri, întreg corpul profesoral, personalități ale vieții științifice și culturale liberiene, numeroși studenți. Erau prezenți șefii misiunilor diplomatice acreditate la Monrovia.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa academiciană doctor inginer Elena Ceaușescu, prim viceprim-ministru al guvernului, însoțiți de președintele Republicii Liberia, având pe umeri togile academice, au intrat în Aulă, împreună cu cortegiul alcătuit din membrii Senatului, în acordurile unui imn de salut intonat de studenți, întreaga asistență, în picioare, omagiindu-i pe solii poporului român.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu și președintele Samuel Kanyon Doe au luat loc pe podiumul de onoare, împreună cu conducerea Universității.

Solemnitatea a fost deschisă de președintele Universității, Stephen M. Yekeson, care a subliniat importanța deosebită a evenimentului merit să onoreze pe ilustrul președinte Nicolae Ceaușescu și pe primul viceprim-ministru al guvernului român, academician doctor inginer Elena Ceaușescu, contribuția acestor mari personalități la dezvoltarea vieții politice, economice și sociale a României, la cauza prieteniei, înțelegerii și cooperării între popoare.

Se dau apoi citire hotărârii Senatului prin care se acordă tovarășului Nicolae Ceaușescu titlul de doctor honoris causa al Universității Liberia.

Elogiul adus vieții și activității tovarășului Nicolae Ceaușescu, marilor sale calități de om politic și de stat de talie internațională, de luptător neobosit pentru aspirațiile legitime ale popoarelor, personalității sale proeminente, a fost primit cu deosebit respect de întreaga asistență, care, în picioare, ia parte cu vie satisfacție la acest moment solemn.

În aplauzele celor prezenți se petrece eșarfa academică peste toga purtată de președintele Nicolae Ceaușescu, președintele Liberiei, din Impunitivitatea autorității academice, înmînându-i apoi diploma de doctor honoris causa al Universității Liberia.

În aceeași atmosferă solemnă se dau citire hotărârii Senatului privind acordarea titlului de doctor honoris causa academicianului doctor inginer Elena Ceaușescu, prim viceprim-ministru al guvernului român, hotărâre prin care se dă o înaltă prețuire marilor sale merite de strălucit om politic, de savant ce se bucură de un înalt prestigiu în lume.

Aplauzele participanților la ceremonie conferă o notă aparte momentului în care se petrece eșarfa academică peste toga purtată de tovarășa Elena Ceaușescu.

Președintele Republicii Liberia înmînează apoi tovarășei Elena Ceaușescu, cu deosebită stimă, diploma de doctor honoris causa al Universității Liberia.

Răspunzând invitației respectuoase a gazdelor, președintele Nicolae Ceaușescu rostește o cuvântare urmărită cu deosebită atenție. Aplauzele repetate exprimă via satisfacție și prețuire cu care sînt primite ideile și conceptele cu privire la problemele cu care se confruntă omenirea, la necesitatea soluționării lor cu participarea și în interesul popoarelor, al păcii, colaborării internaționale, edificării unei lumi în care să triumfe dreptatea, aspirațiile de progres ale tuturor națiunilor.

În încheierea ceremoniei a luat cuvîntul președintele Republicii Liberia, Samuel Kanyon Doe.

Momentul final al solemnității a fost deosebit de emoționant, studenții interpretînd în limba română Imnul țării noastre. A urmat apoi Imnul liberian.

Întreaga ceremonie a fost o vibrantă expresie a pulcrice prietenii dintre România și Liberia, dintre popoarele țărilor noastre.

Consfătuirea activului de partid și de stat din domeniul zootehniei județului

(Urmare din pag. 1)

recensămîntul din anul trecut, sporind, datorită asigurării unei furajării mai echilibrate, atît greutatea medie de sacrificare a bovinelor cu 47 kg față de media anului 1986, cît și producția de lapte cu 12,7 la sută, astfel că s-au livrat la fondul de stat cu 29.000 hl lapte și 3.446 tone carne mult, față de același an.

Cu toate acestea, raportul a relevat că, față de baza materială, experiența și potențialul creator al cadrelor din acest sector, rezultatele nu se ridică la nivelul cerințelor actuale deoarece nu peste tot se manifestă răspundere, nu se asigură ordinea și disciplina necesare în realizarea sarcinilor stabilite. Așa se explică faptul că efectivul de bovine nu s-a realizat decît în proporție de 86 la sută față de plan, nerealizări mai pronunțate fiind localizate la I.A.S. Chișineu Criș, Cermel, C.A.P. Șimand, Chesint, Teia, Cărand, Dezna, Covășint, A.E.I. Beliu, Arad, Vinga unde se constată carente în activitatea conducerii unităților, a circumscripțiilor sanitar-veterinare, operatorilor în sămînțătorii, șefilor de fermă și consilierilor populare. Cum se știe, factorul prioritar în realizarea efectivului și producțiilor la această specie îl reprezintă natalitatea. În unități ca: I.A.S. Pecica, Nădlac, Utvinș, C.A.P. „Ogorul” Pecica, Pereg Mic, Sîclău, „Avîntul” Pecica, Zădăreni și altele care au realizat 87—99 la sută la acest indicator producțiile de lapte s-au situat la 3.500—5.600 litri pe cap de vacă furajată. Toamă aceste rezultate demonstrează că există mari rezerve în realizarea efectivului și producțiilor de lapte. Dar, datorită deficiențelor semnalate în 42 ferme natalitatea s-a situat sub 70 la sută, între care cele de la I.A.S. Șagu, Ineu, C.A.P. Teia, Birchiș, Răpsig, Boesig, Agrișu Mare, Tipar, ca și la gospodăriile populației din majoritatea comunelor.

În această direcție, nici Oficiul Județean de reproducție și selecție a animalelor nu a acționat corespunzător în aplicarea tratamentelor și soluțiilor adecvate în combaterea sterilității, micșorarea intervalului între fătări, manifestînd o slabă exigență în urmărirea, pregătirea și perfecționarea personalului din rețea. Totodată, raportul prezentat consfătuirii a evidențiat faptul că urmărindu-se îndeaproape furajarea animalelor, respectarea programului de grajd, s-a reușit ca în primele două luni ale acestui an să se depășească cu 8 la sută planul la producții vii obținute, monetele se derulează în limitele prevăzute, conform graficelor pe fiecare fermă.

În sectorul creșterii porcelor s-au înregistrat sporuri de efective, planul fiind realizat în proporție de 104,1 la sută. Ca urmare a măsurilor luate, pierderile prin mortalități au scăzut, dar se constată rezultate diferite la numărul de purceli obținuți pe scroafă. Așa de pildă, la A.E.I.C.I.P. Macea, Felnac, Semlac se realizează 1800 purceli la 100 scroafe, dar la Șiria, Mailat, Sicula, Cermel, mai puțin de 600. S-au întreprins și în acest sector măsuri pentru redresarea situației prin înlocuirea animalelor de reproducție îmbătrînite și neproliifice cu exemplare cu potențial biologic ridicat, încît la finele lunii trecute se înregistrează un plus de peste 12.000 purceli față de perioada corespunzătoare a anului trecut.

În ce privește creșterea ovinelor s-a menționat că efectivul a fost realizat în proporție de 89 la sută, rezultate mai bune fiind înregistrate la I.A.S. Cermel, Pecica, C.A.P. Comlăuș, Sîclău, Munar, Ineu, Turnu care au îndeplinit planul în procent de 110—123 la sută. Nu același lucru se poate afirma de alte unități ca: C.A.P. Săvirșin, Secușigiu, Lalașint, Vărădia de Murș, Zăbalt, Chelmac, Drauț care deși dispun de condiții bune de creștere a ovinelor nu le realizează cu mai mult de jumătate, ca urmare a nedeplinirii planului de cumpărări, a natalității, datorită tăcerilor nejustificate și sub greutate.

Raportul s-a ocupat apoi de rezultatele înregistrate în îndeplinirea prevederilor programelor din domeniul aviculturii, creșterii lepurilor de casă, apiculturii, sericiculturii, creșterii animalelor de tracțiune, unde conducerile unităților, ale consilierilor populare au datorat să se implice mai mult în îndeplinirea măsurilor cuprinse pe linia extinderii acestor preocupări. O atenție deosebită s-a acordat în raport asigurării bazei furajare în structura și volumul prevăzut pentru creșterea producțiilor destinate bazei furajare, întreținerea pășunilor și fînețelor, amenajarea taberelor de vară din zona colinară, realizarea unei structuri de 70 la sută leguminoase la plantele cultivate în ogor propriu, cultivarea de culturi duble, succesive și intercalate etc. astfel ca să se asigure cantități sporite și de calitate pentru hrănirea animalelor în vederea obținerii de producții mari de lapte, carne și alte produse animale.

Pe marginea materialului prezentat a luat cuvîntul tovarășii: Trifon Darie, Victor Clobanu, Emil Ivășcu, Constantin Cordovan, Alexandru Tușurigă, Ioan Tot, Ionel Jurchiță, Viorel Groza, Dan Ghergar, Alexandru Chiran, Ioan Goldiș, Sorin Tudor, care au relevat activitatea desfășurată în spiritul sarcinilor stabilite de conducerea superioară de partid privind dezvoltarea și modernizarea zootehniei, angajîndu-se să acționeze cu fermitate revoluționară, neprecuțindu-și eforturile pentru continua sporire a producției zootehnice, lichidarea oricăror deficiențe ce se mai manifestă în acest sector. În cadrul consfătuirii a luat cuvîntul tovarășa Paula Prioteasa.

În încheierea lucrărilor consfătuirii a luat cuvîntul tovarășa Elena Puzna.

În holul Palatului cultural a fost prezentată o interesantă expoziție cuprinzînd produse agricole, horticoale, ale industriei alimentare care s-a bucurat de aprecierea celor prezenți. De asemenea, au putut fi urmărite grafice sugestive privind dezvoltarea și rezultatele zootehniei județului în primii ani ai actualului cincinal.

Calitatea — așa cum sînt oamenii...

(Urmare din pag. 1)

xigenți cu ei, să nu facă nimic de mintuală, să facă numai lucrări de calitate. Cu alții mai avem însă de lăcră. M-am dus și la cîmînul de neamăliști, să mă dumiresc asupra lăcrului cum își petrec timpul liber, dacă au cărți, dacă citesc. Meseria se învață nu numai la școală și în întreprindere. Cultura tehnică profesională, acea conștiință muncitorească, revoluționară, care te îndeamnă la o permanentă autodepășire, se însușește cu înecul, muncind, citînd și iar citînd, ascultînd la radio sau televizor, discutînd, confruntîndu-și opiniile — argumentează tovarășul Sărac.

... Calitatea muncii? O problemă care-î exprimă pe muncitor, pe inginer, tehnician sau maistru.

— În recenta adunare generală a organizației de bază pentru dare de seamă anuală — continuă secretarul de partid — s-au dezbătut multe probleme, dar aproape toate legate, într-un fel sau altul de calitatea produselor. Atunci cînd Ioan Mărușter s-a referit la munca politico-educativă pentru întărirea ordinii și disciplinei, s-a referit de fapt la calitatea muncii

noastre. Cînd Peter Dezo, maistru, a apreciat că biroul trebuie să se implice mai mult în procesul de necentență perfecționare a cunoștințelor profesionale, îndeosebi a tinerilor, între care sînt unii care încă nu-și realizează normele de lucru, de fapt tot la calitatea muncii noastre s-a referit.

... La roși dințate, unde se hotărăște precizia mașinilor-unelte, a tot ce e mișcare în ansamblul acestora, se lucrează cu grijă, cu mare răspundere. La mașini și utilaje complexe de rectificat dantură, la frezat, la celulele flexibile

sînt muncitorii cu o foarte bună pregătire profesională. Ridicarea tuturor la nivelul acestora e o preocupare a organizației de bază, o condiție a asigurării înaltelor calități a produselor, de care se leagă îndeplinirea sarcinilor la export, de care se leagă prestigiul întreprinderii, de care se leagă...

... Calitatea — o problemă înțeleasă adînc, sub multitudine ei de aspecte, de către comunistul Ioan Sărac, care nu o scapă niciodată din sfera preocupărilor sale stăruitoare.



Aspect din noua hală de sculărie a I.M.A.

Reînnoiți-vă abonamentele la ziarul „Flacăra roșie”



ANIVERSARI

Astăzi cînd gingașul trandafir al vieții își deschide cea de-a 18-a petală, pentru tine draga noastră Melania Lupu, din Pincota, îți dorim multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”. Mama, tata și bunicii. (95449)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 18 ani, îi urăm lui Ioan Gheorghe Dărlău, din Nădab, „La mulți ani!” și succes în viitor. Tăticu, mămică și surioara. (95460)

Nouă ghiocci, „La mulți ani!”, copilărie fericită lui Draguțin Muntean, de la frățiorul Claudiu. (95514)

22 de trandafiri și „La mulți ani!” pentru Moscal Nicoleta li urează Costică. (95341)

VINZARI — CUMPARARI

Vînd rochie de mireasă, dantelă, import, mărimea 42—44, unicat, telefon 73412. (95269)

Vînd apartament central, trei camere, hol, telefon 30963. (95373)

Vînd Dacia breack, din depozit, telefon 38123. (95445)

Vînd televizor Telecolor, telefon 45903. (95482)

Vînd medicament pentru copii „Piracetamratiopharm” și „Celebra forte”, „Nootrop” și „Tegretal” pentru adulți, preț convenabil, telefon 47108. (95230)

Vînd medicamente import „Cosaldon”, simplu și retard, drajeuri, telefon 72451. (95234)

Vînd urgent autoturism Dacia 1300, stare perfectă, str. Livezilor nr. 80, vizibil zilnic. (95241)

Vînd Dacia 1300, 38 km la bord, str. Gh. Doja nr. 52, Arad. (95242)

Vînd casă ocupabilă imediat, str. Răzvan 1, informații, str. Gh. Stoica 12, după-amiază. (95248)

Vînd Dacia 1300, îmbunătățită și fioc „Thiotepa Lederle”, telefon 32106, după ora 17. (95250)

Vînd mașină de făcut mături de sorg, în stare bună de funcționare, Foltean Ștefan, sat Moroda nr. 132. (95255)

Vînd mașină de tricatat „Sil mac”, telefon 46029, între orele 16—20. (95263)

Vînd cupitor aragaz, telefon 37062. (95264)

Vînd urgent apartament 3 camere, gaz, zona Vlăcu, telefon 45134, după ora 17. (95497)

Vînd autoturism Ford Taurus 5 MTS, în stare de funcționare, cu posibilitate diesel, telefon 62243. (95175)

Cumpăr apartament 3 camere, zonă centrală, UTA, pasaj Micălaca, telefon 38923, după ora 16. (95177)

Vînd autoturism Wartburg, stare bună, informații Pincota, strada Gării, bloc F, ap. 5, telefon 217, familia Borza, zilnic orele 16—20. (1)

Vînd Dacia 1300, Micălaca, bloc 336, ap. 17, etaj IV, după ora 16. (95135)

Vînd incubator, capacitatea 1000 ouă, str. Karl Marx nr. 137. (95136)

Vînd Dacia 1410, cu 5 viteze, 53000 km, telefon 20555, Sebis. (95143)

Vînd Moskvič 408/412, schimbător la podca, preț convenabil, informații, telefon 24412. (95148)

Vînd injector automat și cazan încălzire centrală, telefon 34737, între orele 17—20. (95152)

Vînd mobra „Hoinar”, informații telefon 49630. (95153)

Vînd Dacia 1300, 36000 km, bloc Y 3, telefon 49292. (95154)

Vînd apartament central, 2 camere, informații str. E. Varga nr. 38. (95155)

Vînd hol „Carolina” și, ro-

chie de mireasă, mărimea 46—48, telefon 49925. (95159)

Vînd apartament 4 camere, garaj, telefon 13699, malul Mureșului. (95162)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

Schimb apartament, proprietate personală, 4 camere, cu 2 camere, telefon 49713, după ora 17. (95199)

Schimb apartament, proprietate personală, București, 2 camere, cu apartament Arad. Informații, telefon 18803 Arad. (95209)

Schimb apartament proprietate de stat, 2 camere, etaj I, gaze, str. M. Costin (îngă „Tricoul roșu”), cu apartament 3 camere, zona Romanilor sau central, telefon 73412. (95269)

PIERDERI

Pierdut legitimație de acces eliberată de I.C.S.M.T.I. Arad, pe numele Barna Florentina. O declar nulă. (95186)

Pierdut legitimație de acces eliberată de P.T.T.R. pe numele Pușcaș Vasile. O declar nulă. (95173)

Pierdut legitimație de acces eliberată de Aeroportul Arad pe numele Pușcaș Vasile. O declar nulă. (95174)

Pierdut două blocuri de transfer nr. 1713—1745 și 1911—1943, eliberate de I.P.I.L.F. Arad. Le declar nule. (95247)

INCHIRIERI

Primește două fete în gazdă, telefon 63932. (95221)

Primim o fată în gazdă, bloc 6, scara A, ap. 14, vizavi gara Aradul Nou. Informații, după ora 16. (95489)

DIVERSE

Judecătoria Ineu, în dosarul execuțional nr. 318/1987, privind pe debitorul Poenaru Dumitru, din Răpsig nr. 211, comuna Boesig, județul Arad, vinde la licitație publică în ziua de 18 martie 1988, la Judecătoria Ineu, 2 cai și o căruță platformă. Prețul de strigare este de 20 000 lei. Condițiile de licitație se pot consulta la Judecătoria Ineu, camera 9, lunea și vinerea. (95187)

Pierdut un cal roșu (iapă), în zonă Fintinele, în 15 februarie. Găsitorul îi oferim recompensă, str. Clopotului 67, Sînicolaul Mic. (95083)

Meditez matematică, clasele I—X, Faleză Sud, bloc 42, sc. C, ap. 5. (95094)

Meditez matematică, telefon 39244. (95272)

DECESE

Cu nemărginită durere anunțăm înțelegerea din viață a mătușii noastre FELICIA CIOROGARU. Înormintarea va avea loc astăzi, ora 13, de la capela cimitirului „Pomenirea”. Familiile: văduva Codreanu Sofia, dr. Hotea Dumitru, dr. Codreanu Nicolae. (95342)

Cu adîncă durere anunțăm înțelegerea din viață, într-un tragic accident, a celei care a fost: fiică, mamă, soră, cumnată, mătușă, Hedeșan Silvia, la numai 51 de ani. Înhumarea va avea loc în 12 martie, ora 13,30, de la domiciliul din str. Dobrozeanu Gherea nr. 26, Familia Indurerată. (95339)

Cu adîncă durere în suflet anunțăm înțelegerea din viață a scumpului nostru soț, tată, fiu și frate, CIOBAN ȘTEFAN, în vîrstă de 37 ani. Înormintarea va avea loc la cimitirul „Eternitatea”, în data de 11 martie, ora 14, de la locuința din str. Gelu nr. 2. Familiile Cioban și Cuda îndoliolate. (95304)

Cu adîncă durere anunțăm înțelegerea din viață a mătușei noastre, DOBANDA ROZALIA, la vîrsta de 81 ani. Înormintarea are loc în ziua de 11 martie, ora 16, cimitirul Aradul Nou, ora 16. Familiile Luțai, Szeredi, Klein. (95319)

Cu adîncă durere anunțăm înțelegerea din viață a celei care a fost mamă, soție, bunică și soră, Voivod Terezia. Înhumarea va avea loc în 12 martie 1988, ora 15, de la capela cimitirului „Eternitatea”. Familiile Voivod. (95537)

CONDOLEANTE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Familia FISCUTEAN DAN mulțumește colegilor de la vama P.C.T.F. Romtrans Nădlac și C.C.S.I.T.V.A. care au fost alături de familie în momentele grele. (95340)

Sincere condoleanțe familiei dr. Crînic Ioan. Familia Chiriță Dorin. (95338)

Regretăm moartea fulgătoare a colegei noastre HEDEȘAN SILVIA și transmitem sincere condoleanțe familiei. Colectivul biroului contabilitate financiar UJCM Arad. (95323)

Cu profund regret, colectivul de oameni ai muncii de la UJCM Arad, anunță decesul prematur, într-un tragic accident, al fostei colege, economista SILVIA HEDEȘAN și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliolate. (251)

Colectivul de muncă al oficiului de calcul al D.G.A. Arad, este alături de colega lor, Lazăr Laura, în greaua suferință pricinuită de pierderea mamei sale și transmite condoleanțe familiei. (95306)

Colectivul Filialei de turism internațional O.J.T. Arad, transmite sincere condoleanțe colegei Rodica Marconescu, în greaua încercare pricinuită de moartea tatălui. (95308)

Colectivul secției medicale III este alături de dr. Crînic Ioan în greaua încercare pricinuită de moartea tatălui său. (95318)

S-a scurs un scurt timp de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna neprețuita noastră mamă, învățătoarea pens. DIDINA I. GADEA. Comemorarea în ziua de sîmbătă, 12 martie 1988, ora 17,30, în Piața F. Șirbu nr. 1. Familia. (95421)

Colectivul atelierului 264, este alături de colegul lor Irinya Carol, în durerea pricinuită de moartea tatălui. (95311)

Asociația locatarilor bloc 223, anunță cu durere înțelegerea prematură din viață a vecinului CIOBAN ȘTEFAN, de 37 ani și transmite condoleanțe familiei îndoliolate. (95493)

Cu adîncă durere și recunoștință veșnică anunțăm decesul, în ziua de 9 martie 1988, a neuitatei noastre mătușe, FELICIA CIOROGARIU. Nepoata Delia cu copiii Gelu, Floriana, Alina, Dan și familia T. Babuția. (95317)

Cu tristețe în suflet anunțăm trecerea unei scurte perioade de cînd moartea fulgătoare l-a răpit dintre noi pe scumpul nostru soț și tată, Pașca Gavril. Alături de sentimentele de regret și durere pe care le încercăm, aducem mulțumiri rudelor, prietenilor, vecinilor, colegilor de muncă și cunoscuților pentru alăturarea de marea noastră durere. Soția și copiii în veci nemîngiați. (95191)

Nu vom uita ziua, 11 martie, cînd ne-a părăsit iubitul nostru Cristea Emil. Cei ce l-au iubit să nu-l uite. Familia Bardi. (95346)

I.J.G.C.L. — E.C.R.A.L. ARAD

Aduce la cunoștința celor interesați că la data de 25 martie 1988, începe vinzarea abonamentelor la strand.

Cabinele și căsuțele se rezervă pină la data de 20 aprilie 1988, pentru abonații care le-au avut închiriate și în anul 1987.

Vinzarea abonamentelor se face la E.C.R.A.L. Arad, str. Unirii nr. 19, zilnic între orele 11—16.

ACTE NECESARE:

— pentru căsuțe: buletin de identitate, extras de naștere pentru copii, fotografiile membrilor de familie și abonamentul vechi;

— pentru cabine: tabel nominal cu adresa celor 6 abonați, fotografia fiecărui abonat și abonamentele vechi.

(249)

INTREPRINDEREA DE PROSPECTIUNI GEOLOGICE ȘI GEOFIZICE BUCUREȘTI SECȚIA I PROSPECTIUNI SEISMICE ARAD

Str. Virful cu Dor nr. 15

INCADREAZĂ DE URGENȚĂ URMATOARELE CATEGORII DE PERSONAL:

- REVIZOR TEHNIC AUTO;
- CONDUCĂTORI AUTO, categoria B, C, D;
- MECANICI UTILAJE ȘI AUTO, eventual cu carnet de conducere categoria C;
- MUNCITORI NECALIFICAȚI pentru calificare în meseriile de prospectori și topografi;
- ADMINISTRATOR (statistician);
- PAZNICI.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971.

(250)

INTREPRINDEREA DE EXECUȚIE ȘI EXPLOATARE A LUCRĂRILOR DE ÎMBUNĂȚĂRI FUNCiare ARAD

Str. Splaiul Mureș nr. 6/D

INCADREAZĂ:

— mecanici dragliști (DH 1201 AM). Informații suplimentare la biroul personal al unității; telefon 11230 sau 15540.

(248)

BAZA DE ATELIERE ȘI TRANSPORT ARAD

Str. Poetului nr. 131/A

INCADREAZĂ URGENT:

- 30 conducători auto, cu gradele de conducere B, C, D, E;
- automacaragii.

(242)